

“小升初”系列报道之走进名校

教育

# 关注郑州名师堂,每周一次“名校游”

## 第一站将前往郑国际学校 即日起微信报名,前40名粉丝可参加活动

福利来啦! 郑州晚报的读者们和“郑州名师堂”的粉丝们,名师堂第一期活动马上就要开始啦! 本报推出的“小升初”系列报道将带读者和粉丝们走进民办初中名校,近距离了解他们的办学理念 and 硬件设施,为您给孩子的选择助力。 郑州晚报记者 张勤 谢源茹

### 第一站将前往市郑国际学校

本周,郑州晚报和郑州名师堂联系到的是市郑国际学校。届时,本堂主将要带大家走进郑州中学教育集团的郑国际学校,亲身感受最真实的教育资讯。

市郑国际学校隶属于郑州中学教育集团,是市人民政府优

质教育资源倍增工程项目学校。孩子已进入郑国际学校的家长们,对郑国际学校的校园文化、师资队伍、精细化管理等方面给予了高度评价。

如果您也想了解郑国际学校,就来加入“郑州名师堂”,和我们一起实地探访一番。

### 每周将确定一所民办初中“名校游”

今后,“郑州名师堂”将在每周约上一所民办初中名校,组织粉丝们近距离了解他们的教学宗旨和学校概况,帮助您为孩子选择一所适合他的学校。

您可以通过下面的方式,关注郑州名师堂,参加我们的所有活动。

1.通过微信号添加 打开手机微信客户端,点击通讯录右上角的“+”,输入“zzmst001”进行搜索,找到“郑州名师堂”,点击“关注”。

2.扫描二维码添加 打开手机微信客户端,在“发现”栏中点击“扫一扫”,扫描我们的二维码,成功后点击“关注”。

### 怎么报名

即日起,第一期“名校游”活动开始报名,我们将选取前40名报名用户参与。

具体报名方法请看这里:

- 1.想要加入“郑州名师堂”“名校游”的亲们,请关注并进入郑州名师堂微信订阅号。
- 2.点击屏幕左下角小键盘,在对话框内写上“我要参加名校游”,同时写明您的姓名、手机号码、微信号,还有您最想了解的问题,发送给本堂主。
- 3.堂主将按照报名的先后顺序,确定40名粉丝参与此次的活动!
- 4.参观学校的具体时间,我们将会逐一通知报名成功的粉丝们。



扫一扫 关注郑州名师堂



微信号: zzmst001

### 全省启动中小企业百日网上招聘活动

省教育厅、省工业和信息化厅昨日联合发布消息,启动实施2015年全省中小企业百日网上招聘高校毕业生活动。

全省“百日网上招聘”活动的招聘信息与求职信息将在中国中小企业河南网(www.smehen.gov.cn)和河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.gov.cn)上免费发布,供中小企业与高校毕业生浏览查询和在线联系。

郑州晚报记者 张竞映

### 我市市直机关公开遴选58名科员

郑州晚报记者昨日从市人社局获悉,今年我市市直机关公开遴选公务员工作启动。市人大办公厅、市委政策研究室、团市委、市发改委等16家单位计划遴选58名公务员。

此次计划遴选的公务员职位均为科员,学历普遍要求本科以上学历,年龄要求多在35周岁以下。其中,市人大办公厅计划遴选的6名科员均要求硕士以上学历。

报名资格:具有2年以上公务员或参照公务员法管理机关(单位)工作人员工作经历(含试用期),历年年度考核均为称职以上等次;具有大学本科以上文化程度等。

网上报名:4月16日8:30至20日17:30,登录郑州人事考试网(http://www.zzrks.com.cn)报名。

考试安排:5月9日9:00~11:30举行笔试考试。

郑州晚报记者 冉小平 通讯员 李玲

## “郑州晚报 衣往情深”公益项目 爱心农业合作基地揭牌



挂牌仪式现场

4月11日,“郑州晚报 衣往情深”公益项目爱心农业合作基地、中国报道民生观察绿色农业示范基地

挂牌成立。

参与本次仪式的有郑州晚报、衣往情深公益项目、中国报道民生频道、河南晋开化工投资控股集团有限责任公司驻马店市遂平县车站镇八里杨项目办、河南省驻马店市遂平县车站镇八里杨村委会。

据悉,本次活动是“郑州晚报 衣往情深”公益项目、中国报道民生观察与河南晋开化工投资控股集团有限责任公司驻马店市遂平县车站镇八里杨项目办为探索新型绿色农(林)业的发展与公益事业相结合达

成的共识,旨在更好地宣传推广绿色农业建设,为公益、绿色中国做贡献。其目的是响应“两会”绿色精神,让公益与绿色结合,两者相辅相成,共同进步。

郑州晚报相关负责人、郑州晚报衣往情深公益项目办公室副主任马超,中国报道民生频道通讯员孙晖,河南晋开集团副总经理徐朝祥,车站办事处书记魏福亮等人出席了本次活动并发表了讲话。

郑州晚报记者 孙晓菲 通讯员 李可会 文/图

### 新密市组织举办农村公路三年行动计划培训班

9日上午,经新密市政府批准,由市公路建设指挥部和地管所组织举办的全市农村公路三年行动计划培训班在青屏宾馆开班授课。参加这次培训的有各乡镇政府、街道办事处、尖山管委会分管公路工作的领导,交通助理,公路站站长等100多人。

郑州晚报记者 詹莉莉

## 男人肾虚不用慌 一本奇书帮大忙

男人肾一虚,生活全乱套,腰酸腿软、精神萎靡、尿频尿急、机能低下、精少不育……可谓失去男人尊严,夫妻生活充满哀叹!!! 现在男人不用怕了,一本奇书就能让您逆转衰老,找回20岁感觉,充满激情活力。

由15代御医传人江涛老师,总结密不外传的帝王补肾养命典籍,结合绝密的“蛾龙二子媚灵方”,精编而成的《性腺双修补肾精》,只要阅读30分钟,男人就能学会科学进补秘诀和以往一辈子都不可能接触的帝王房中秘术! 学会之后,男人从垂头丧气到虎虎生风,从夜尿频多到酣然一梦到天亮,从悲哀叹气到喜笑颜开,从此人生发生翻天覆地的变化。

书中江涛老师深入诠释了男人四大疑问:1.为什么有的人不到50岁就多病缠身,而有的人到了80岁还能游泳、打篮球,激情四射? 2.为什

么传统补肾药花了大把钱,却不见效? 3.为什么西药、壮阳药服用后,面红目赤、心跳加快,激情时刻提心吊胆,怕出意外? 4.怎样才能让一蹶不振的中老年男人永葆青春期的战斗力,重燃激情燃烧的岁月?

奇书中秘授的“性腺双修补肾精”绿色疗法,加上绝密的帝王房中秘术,让男人七天清除尿频尿急,十天引爆澎湃动力。

提示:奇书《性腺双修补肾精》一经问世,立即被抢购一空,男人爱不释手,女人如获至宝,为满足读者需求,特别组织150本,免费发放,由于领取人数众多,按来电顺序领取,赠完为止。

全国免费 4008-922-337 领券专线 工作时间:上午9点到下午6点。(正版图书号 ISBN:978-988-15700-1-7)

### 白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变——

## 五大眼病 看书治好



白雾蒙眼、干涩疼痛、飞蚊飘动、视物变形、光感消失……很多中老年人饱受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清,重者致残致盲、生活在黑暗中! 如果您或您的家人正遭受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害,请您赶紧阅读这本畅销的眼病康复秘籍——《100天根治眼病》。该书由我国著名中医大师徐世清教授总结自身60余年眼病临床从医经验,并以中医宝典《玉机微义》“肝藏血,开窍于目而敏于神;肾

生津,润泽于目而达于行。”为治疗原理,耗时5年潜心编写而成,该书一经面世,深受医学界的认可和广大眼病患者的追捧,好多眼病患者一看就懂,一懂就用,一用就受益,让您不开刀,重回光明世界!

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,包含大量真实临床病例,指导日常保健。大部分患者积极对照治疗后取得了很好的疗效。

应广大眼病患者的强烈要求,中华眼病康复促进会在我市最后追加500本《100天根治眼病》免费公益发放。名额有限,赶紧拨打免费电话申领,就可坐等该书免费送到您手中!

申领电话: 400-665-5961